



В Елани адвокат подозревается в повторном управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении адвоката. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

По данным следствия, в середине января прошлого года решением суда адвокат был привлечен к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. В качестве наказания ему был назначен штраф в размере 30 тысяч рублей и лишение права управления автомобилем сроком на полтора года. 20 мая текущего года подозреваемый вновь сел за руль своего «Дэу» и снова в состоянии опьянения. В этот день около 16 часов он был остановлен сотрудниками ГИБДД в рабочем поселке Елань. Специальный сертифицированный прибор определил, что водитель пьян - наличие абсолютного этилового спирта в концентрации выдыхаемого им воздуха составляет 1,125 промилле. С результатами так называемого экспресс-теста адвокат не согласился, но пройти полноценное медицинское освидетельствование наотрез отказался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1052561>